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平成３０年度第１回藤井寺市柏原市学校給食組合情報公開・個人情報保護審査会会議録 

 

○日時 

   平成３１年３月２５日  午前１０時３０分～午前１０時５０分 

 

○場所 

   藤井寺市役所 ７階 ７０１会議室 

 

○出席者（８名） 

〈情報公開・個人情報保護審査会委員〉 

会長  岡田 春男     委員  木口 充      

委員  梶 哲教       委員  難波 益美   

 

〈事務局〉 

事務局長  白木 信生       次長兼総務課長  塩野 臣成    

総務係長  馬越 早希子      総務係主事補   岡田 亜沙美 
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午前１０時３０分開会 

○事務局長（白木 信生） 

改めまして、おはようございます。本日はお忙しい中、ご出席賜りまして誠にありがとうございます。 

只今から、平成３０年度第１回藤井寺市柏原市学校給食組合情報公開・個人情報保護審査会を開催させていただ

きます。私は、本日の司会を務めさせていただきます事務局長の白木でございます。審査会終了まで、よろしくお

願いいたします。 

 

○情報公開・個人情報保護審査会会長（岡田 春男） 

あの、よかったら座って。かけてなさってくれたら。 

 

○事務局長（白木 信生） 

はい、ありがとうございます。かけてさせていただきます。ありがとうございます。 

それでは案件の審議に入ります前に、職員の紹介をさせていただきます。 

こちらにおりますのが、次長兼総務課長の塩野でございます。 

 

○次長兼総務課長（塩野 臣成） 

   塩野でございます。よろしくお願いいたします。 

 

○事務局長（白木 信生） 

総務係長の馬越でございます。 

 

○総務係長（馬越 早希子） 

   馬越でございます。よろしくお願いいたします。 

 

○事務局長（白木 信生） 

   総務係主事補の岡田でございます。 

 

○総務係主事補（岡田 亜沙美） 

   岡田でございます。よろしくお願いいたします。 
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○事務局長（白木 信生） 

   本日の審査会は過半数の委員が出席されておりますので、当組合情報公開審査会規則及び個人情報保護審査

会規則の第３条第２項の規定により、本審査会は成立しておりますことをご報告申し上げます。 

   それでは審査会を進めてまいりたいと存じますが、審査会規則第３条第１項の規定によりまして、岡田会長に議長

をお願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

○情報公開・個人情報保護審査会会長（岡田 春男） 

   岡田です。今日は委員の先生方にはお忙しい中、お集まりくださいましてありがとうございます。 

   それでは次第に沿って審査会を進めさせていただきます。まず、審査会の運営ですが、会議の公開についてお

諮りしたいと思いますが、事務局より説明をお願いいたします。 

 

○事務局長（白木 信生） 

   はい。本審査会は原則公開により行われます。 

また、会議録作成のために録音をさせていただきますことをご了承願います。なお、会議録につきましては委員

の氏名を開示し、事前に会長にご確認をいただいたうえで公開させていただきますので、よろしくお願いいたしま

す。 

 

○情報公開・個人情報保護審査会会長（岡田 春男） 

只今、事務局から説明がありましたが、この審査会は原則公開となっています。本日の案件についても公開とさせ

ていただいてよろしいでしょうか。 

 

【異議なしの声】 

 

○情報公開・個人情報保護審査会会長（岡田 春男） 

はい、分かりました。異議なしということですので、会議は公開として進めてまいりたいと思います。 

それではまず、案件（１）の。公開だけど、傍聴者いるの。 

 

○事務局長（白木 信生） 

傍聴者はございません。 

 

○情報公開・個人情報保護審査会会長（岡田 春男） 

そうですか。分かりました。 

それでは、案件（１）の「平成２９年度運用状況について」につきまして、事務局からの報告をお願いします。 
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○事務局長（白木 信生） 

はい。当組合におきましては、情報公開条例及び個人情報保護条例を平成２９年１２月１日から施行いたしま

した。これに伴いまして、それぞれの審査会規則につきましても同日に施行するとともに、委員の皆様に委嘱を

させていただき、平成２９年度の第１回審査会におきまして、それぞれの審査会の会長に岡田委員を選任して

いただいたところでございます。 

したがいまして、審査会といたしましては、平成２９年度は平成２９年１２月から平成３０年３月までの４ヶ月間

でございましたが、この間、審査会において審議していただく案件はございませんでした。また、情報公開請求

等もございませんでした。以上、ご報告させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

○情報公開・個人情報保護審査会会長（岡田 春男） 

ありがとうございました。事務局の報告が終わりました。 

この件につきまして、何かご意見、ご質問はございませんか。ありましたら、よろしくお願いいたします。 

 

【なしの声】 

 

○情報公開・個人情報保護審査会会長（岡田 春男） 

   審査案件、諮問事項がなかったということなので。 

 

○事務局長（白木 信生） 

   はい。 

 

○情報公開・個人情報保護審査会会長（岡田 春男） 

   事務局の報告を了承したということにしたいと思います。 

それでは案件（１）の審議は、以上といたします。 

続きまして案件（２）のその他につきまして、事務局から何かありますか。 

 

○事務局長（白木 信生） 

はい。平成２９年度の運用状況につきましては、先程ご報告申し上げましたとおりでございますが、平成３０

年度につきましては、まだ年度の途中ではございますが、現在、事業委託に係る入札に関する情報公開請求

が１件なされている状況でございます。 

また、各委員の任期についてでございますが、会長及び委員の皆様には当組合の審査会委員をお引き受

けいただきまして、大変感謝しているところでございます。各委員の任期につきましては、情報公開審査会規  

則、個人情報保護審査会規則ともに第４条におきまして、「委員の任期は２年とし、再任を妨げない。」こととし
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ております。ただし、附則第３項におきまして、最初に委嘱する委員の任期は藤井寺市の委員の任期と合わせ

るため、平成３１年９月２３日までといたしております。したがいまして、各委員の任期につきましては平成３１年

９月２３日をもちまして任期満了となりますため、任期満了日が近づいてまいりましたら、改めて更新のお願いを

させていただきたく存じますので、よろしくお願い申し上げます。以上でございます。 

 

○情報公開・個人情報保護審査会会長（岡田 春男） 

どうもありがとうございました。 

只今の事務局の報告についてご意見、ご質問はございませんか。 

 

【なしの声】 

 

○情報公開・個人情報保護審査会会長（岡田 春男） 

特に意見、質問はないということでありますので、短時間でありましたけれども、以上をもちまして、本日の議

事を終了したいと思います。委員の先生方、ありがとうございました。運営を事務局にお返しいたしますので、

あとはよろしくお願いいたします。 

 

○事務局長（白木 信生） 

はい。ありがとうございます。岡田会長におかれましては、議長をお努めいただきましてありがとうございました。

また、委員の皆様におかれましては、ご審議いただきありがとうございました。 

以上をもちまして、平成３０年度第１回藤井寺市柏原市学校給食組合情報公開・個人情報保護審査会を閉会させ

ていただきます。誠にありがとうございました。 

 

 

 

                                       午前１０時５０分閉会 

 

 

 

情報公開・個人情報保護審査会会長 

岡 田 春 男 

 

 


